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 Rok s rokem se nám sešel a uplynulý víkend proběhl čtvrtý ročník LIPENSKÉ VÝZVY, která byla jako 
 Mistrovství České republiky v koloběhu a p rvní české kolo EuroCUPu vrcholem domácí sezony. 
 Tradičně se konal závod ve sprintu, kritériu, štafetách a dlouhém závodu. 

 Pořadatelský tým si pro závodníky opět připravil pořádně náročný sportovní víkend, který započal už 
 v pátek sprinty na 400 metrů. 
 V sobotu bylo připraveno pro účastníky kritérium a podvečerní štafety. 
 V neděli byl na programu dlouhý závod. 

 Že je Lipenská výzva oblíbený závod potvrdila hojná účast závodníků, tuzemských i zahraničních. Závodů 
 se zúčastnili závodníci zejména z Itálie, ale také z Německa, Polska a Slovenska. 
 Na páteční sprinty bylo přihlášeno 133 závodníků, následující dny číslo ještě vzrostlo na 191 závodníků 
 všech věkových kategorií. 

 Páteční sprinty se již tradičně jely na atletickém stadionu v Lipníku nad Bečvou. První závodník odstartoval 
 v 16:00 hodin. Všichni závodníci předváděli neskutečně krásné výkony. Ve všech rozjížďkách se bylo na co 
 dívat a závodníci bojovali o každý metr Lipenského tartanu. 
 Absolutně nejrychlejší ze všech byl domácí závodník  Roman Matyáš  (TŘISTA60), druhý skončil  Tomáš 
 Sedlář  (KOSTKA RACING) a třetí pak  Kryštof Baxa  (PSP Klub koloběhu Plzeň). 
 V ženách byla nejrychlejší  Adéla Zapletalová  (1.KK Lipník nad Bečvou), druhá skončila  Andrea Zbožková 
 (TŘISTA60) a třetí byla  Amálie Vinohradníková  (KOSTKA RACING) . 

 Probuzení do sobotního větrného rána nebylo pro závodníky ani pořadatele moc příjemné, ale pořadatelský 
 tým dokázal vše zvládnout a připravit tratě na ul. Osecká pro sobotní kritérium a štafety. I přes větrné 
 počasí se urputně bojovalo ve všech kategoriích. Nejrychlejší v technickém kritériu byl opět domácí střela 
 Roman Matyáš  (TŘISTA60), který s přehledem zvítězil. Druhý skončil  Tomáš Zima  (COCONi) a třetí 
 Patrik Krečmer  (KOSTKA RACING). V ženách se sváděl urputný boj a vítězně z něho vyšla  Adéla 
 Zapletalová  (1.KK Lipník nad Bečvou), druhá skončila  Andrea Zbožková  (TŘISTA60) a třetí byla  Petra 
 Fořtová  (TJ sokol Kunvald). 

 Před štafetami byly vloženy závody pro děti na odrážedlech a koloběžkách a hobby závod příchozích. 

 Podvečerní štafety vyhrála v žácích smíšená štafeta ve složení Kryštof Vystrčil, Matyáš Svoboda, Anna 
 Fryblíková. V kadetech vyhráli Filip Krečmer, Jan Vinohradník, Veronika Rožňáková.  V ženách bylo 
 nejrychlejší družstvo ve složení Elen Ondrušková, Lucie Davídková, Veronika Pytelová. V mužích po 
 urputné a vyrovnaném boji vyhrála štafeta ve složení Tomáš Sedlář, Marek Sázel, Patrik Krečmer. 

 Neděle byla znamení deštivého počasí, ale přesto závodníci bojovali na dlouhé trati o další body. Po 
 náročných dvou dnech byla vidět na všech únava a stres z deštivého počasí přesto se závodníci s tratí se 
 ctí poprali. Nejlépe se to povedlo  Romanovi Matyášovi  (TŘISTA60), který bral zlato a vyhrál s velkým 
 náskokem před stříbrným  Radkem Maixnerem  (Koloběžci Pardubice)  a bronzovým  Janem Ondruškou 
 (BKG Brno). 
 V ženách se nejlépe s nástrahami trati poprala  Andrea Zbožková  (TŘISTA60), na druhém místě dojela 
 Adéla Zapletalová  (1.KK Lipník nad Bečvou) a třetí  byla  Amálie Vinohradníková  (KOSTKA RACING). 

 Je znát, že se závody v Lipníku nad Bečvou stávají velkou tradicí koloběžkové sezony a závodníci včetně 
 doprovodu se na závody těší. 

 Velké poděkování patří za předvedené výkony všem závodníkům, od nejmenších až po koloběžkové 
 matadory. Všichni nemohou zvítězit, přesto jim patří velký dík. 
 Největší poděkování patří pořadatelskému týmu za organizaci těchto závodů a komentátorovi Vaškovi 
 Liškovi. 


